

樊福太调研雁鸣湖镇西村脱贫攻坚工作 坚定脱贫信心 积极克服困难



5月24日,中牟县委书记樊福太带领县民政局、扶贫办等相关人员来到雁鸣湖镇西村,就当前精准扶贫工作进行实地调研,中牟县委副书记楚惠东陪同调研。

“低保群众纳入得合规不合规、扶贫对象选得准不准、贫困原因分析得透不透、扶贫措施谋划得实不实……”带着这些问题,樊福太一行通过查阅资料、听取汇报、实地查看、座谈讨论等形式,详细了解精准扶贫工作开展实情,并与镇、村干部仔细探讨精准扶贫工作思路和要求。

座谈会上,樊福太询问了当前精准扶贫、土地确权、秸秆禁烧等工作开展情况,提出了当前工作中存在的不足,并对精准扶贫下一步工作提出了更高的要求。

一是低保调查要全面。要利用此次精准扶贫对全镇低保户进行全面排查,对达不到低保条件的“低保户”一律清除出去,对已享受低保的农户实施动态管理,确保该享受低保待遇的一户不漏,不该享受的一户不多。

二是扶贫工作要精准。要严格按照县

扶贫办工作要求,吃透文件精神,对应纳入贫困户的五类人群进行认真核算,摸清底数,精准识别,为下一步精准脱贫工作打好基础。

三是扶贫档案要健全。扶贫工作期间,要做好会议记录、入户表格、公示公告等原始材料的档案留存工作,各个环节做到痕迹化管理。

四是扶贫措施要得当。要因人施策,对因病、因残、缺乏技术等致贫人群进行精准施策。对于有劳动能力的贫困户要通过增强技能培训、提供公共岗位等方式,使其自食其力达到脱贫,坚决消除群众“政府兜底”的“坐、等、靠”心态。

调研期间,樊福太来到贫困户朱新民、李秋娣家中,详细询问了他们在生产生活方面存在的困难、家庭收入状况、致贫原因和脱贫致富的打算等,鼓励他们要坚定脱贫信心,积极克服困难,在党和政府的惠民政策扶持下,依靠自己的勤劳和智慧,早日脱贫致富。

记者 张朝晖 通讯员 王恒超 文/图

“万名党员进党校”第十期培训班开班

5月22日,中牟县落实“从严治党”学习教育培训暨“万名党员进党校”纪检监察干部专题培训班第十期开班。此次培训为期一周,培训的主要内容有中国共产党的发展历程、革命后代讲家风故事、经济新常态与河南经济发展等,通过现场教学、测试和参观廉政教育基地相结合的方式,达到提

升纪检监察干部整体素质的目的。县委常委、纪委书记李晓亮要求,一要深化思想认识,不断提高加强党性修养的自觉性。二要忠诚干净担当,为全党全社会树起严格自律的标杆。三要高标准严要求,确保学习培训取得实实在在的效果。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

国家卫生县城迎检复审观摩活动开展

5月19日,中牟县委常委、常务副县长、宣传部长任程伟带队开展国家卫生县城迎检复审观摩活动。观摩组先后来到中兴路原汽车站、人民路桃园小区等地,现场对存在的问题提出整改意见。任程伟提出,各相关部门要高度重视国家卫生县城迎检复

审工作,加大对乱搭乱建的整治力度,加大对建筑垃圾的监管力度,各相关部门要履职尽责、主动作为,坚定决心做好城乡环境综合整治工作,确保中牟县2017年迎接国家卫生县城复审工作顺利推进。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

青年路街道 积极引导残疾人参与经济社会建设

近日,为进一步开创残疾人帮扶事业发展新局面,继续普惠残疾人及困难群体,深入开展社会救助及帮扶活动,青年路街道通过多种形式相结合,不断拓展帮扶内容、创新帮扶形式。在帮助残疾人切实解

决实际困难的同时,积极引导残疾人参与经济社会建设,激发其自强不息的奋斗精神,让残疾人感受到社会大家庭的温暖。

记者 张朝晖 通讯员 修小娟 蔡珍

■对“黑网吧”说“NO”

中牟县 重拳出击整治“黑网吧”

进入5月以来,中牟县文化市场综合执法大队通过对全县“黑网吧”摸底排查,开展法律法规宣传工作,“黑网吧”违规经营现象得到有效遏制。依法取缔“黑网吧”3家,关停“黑网吧”16家。下一步,执法大队将重点通过三个“一批”,不断达到市场规范发展目的,即依法规范一批,

查处网吧、娱乐场所等文化经营场所违规行为;疏导解决一批,对具备开办条件、证照不齐的场所,通过立行立改、便民服务,实现经营合法化;整治取缔一批,对不符合开办条件,且通过整改也不可能达标的场所,坚决依法取缔。

记者 张朝晖 通讯员 郭凯

■对四乱现象说“NO”

东风路街道 联合整治出店、占道经营及私搭乱建

5月23日,东风路街道联合县爱卫办、规划局、公安局、交通局、综合执法局、食药监局、财政局等7个单位,260余人组成综合执法行动组,动用大型施工机械、气焊机等工具,对

辖区路段开展集中整治行动。据统计,此次联合集中整治共清理出店经营69处,占道经营85处,私搭乱建36处,收到了预期效果。

记者 张朝晖 通讯员 张迪

■对秸秆焚烧说“NO”

刘集镇 筑牢秸秆禁烧“防火墙”

5月21日,刘集镇召开全面禁烧和秸秆综合利用工作动员部署会,传达中牟县禁烧工作精神,并对该镇2017年全面禁烧和秸秆综合利用工作进行详细安排部署。全体班子成员、包村干部、镇直相关单位负责人、执法中队和环卫中队队长等60余人参加。一是思想上高度重视,确保责任

到位不存侥幸。二是宣传上再升温,确保舆论到位不留空白。三是督查上再加压,确保人员履职到位不留空当。四是措施上再具体,确保落实到位不留死角。五是奖惩上再严厉,确保处罚到位不留情面。

记者 张朝晖 通讯员 王新托 杨芳亮

■郑庵镇

召开全面禁烧和秸秆综合利用工作动员部署会

5月22日上午,郑庵镇召开2017年全面禁烧和秸秆综合利用工作动员部署会。会上,镇长曹西峰就全面禁烧和秸秆综合利用工作提出具体要求:一是逐村签订秸秆禁烧目标责任书、逐户签订承诺书,送达告知书。二是在全镇营造浓厚的禁烧氛围。三是对镇区、万邦、园区、行政村施行网格化管理动态巡查,并结合各村扶贫攻坚,设置禁烧巡查员。四是

镇农办结合镇创建办开展全城清洁活动,对房前屋后、主次干道、沟河路渠的乱堆乱放及杂物进行清理,从源头做好禁烧工作。五是在全镇新增4个蓝天卫士,同时购买无人机,对全镇进行全覆盖、无缝隙不定期巡查,发现问题及时报告处理。六是对禁烧和综合利用工作期间实行台账管理,施行零报告、日报告制度。

记者 张朝晖 通讯员 邓露露 袁伟超

■对“小金库”说“NO”

万滩镇 召开“小金库”专项治理工作动员会

近日,万滩镇组织召开了“小金库”专项治理工作动员会,会议由镇党委书记张照强主持,班子成员及全体机关干部参加了会议。张照强要求各站所要严格执行廉洁自律准则、

问责条例和纪律处分条例等相关纪律规定,把纪律和规矩挺在前面,坚持运用好监督执纪“四种形态”,严肃处理违规违纪行为。

记者 张朝晖 通讯员 白晓艳

大孟镇 全面部署“小金库”问题的清理整治工作

5月19日上午,大孟镇召开“小金库”专项治理清理工作会议,全面部署“小金库”问题的清理整治工作。各行政村三主干及机关各站所负责人参加了会议。镇党委副书记、镇长刘海峰强调,此次开展“小金库”专项治理工作是深化全面从严治党,从源头上惩治

和预防腐败,加强作风建设的重大举措,各行政村和各站所要思想上高度重视起来,层层压实责任,层层传导压力,坚决查处和纠正各种形式的“小金库”,做到真查、真改,不走过场,全面覆盖,不留死角。

记者 张朝晖 通讯员 张奎